## Mitgliedsantrag Förderverein Voltigier-Team Winnenden e.V.

Ostlandstraße 13/1 71364 Winnenden Info@voltigieren-foerdern.de



## Ihre Beitrittserklärung

Die I	•	ab t entspricht dem Kalend Mitgliedsantrages. Die		•				
			Natürliche Perso	n		20,00	EUR	
			Firma, Verein, St	iftung		100,00	EUR	
Zusä	itzliche Sper	de (bitte ggf. ankreuzer	oder beliebigen Finmalige Spende 10,00 20,00 50,00	Betrag ein EUR EUR EUR EUR	• ,	liche Spende 10,00 20,00 50,00	EUR EUR EUR	
Die S	Spende wird	einmalig oder wiederke	hrend mit dem Mi	itgliedsbei	trag eingez	ogen.		
Mitg	lied							
Vorn	ame / Nachr	name						
Stral	3e / Hausnur	mmer						
PLZ	/ Ort							
E-Ma	ail							
Meine E-Mailadresse darf zur Kommunikation zwischen dem Förderverein Voltgier-Team Winnenden e.V. und mir verwendet werden.								
	Ich habe di	e Satzung zur Kenntnis	genommen.					
	Die aktuelle	e Version der Satzung is	st auf www.voltigie	eren-foerd	ern.de/mitg	liedschaft verf	ügbar.	
Kale	nderjahres p	້t kann durch schriftliche er Brief oder E-Mail an ດ າ e.V. erfolgen.						
Ort /	Datum	Unterschrift Mitglie	ed (	ggf. geset	zlicher Vert	reter		

## Mitgliedsantrag Förderverein Voltigier-Team Winnenden e.V.

Ostlandstraße 13/1 71364 Winnenden Info@voltigieren-foerdern.de



## **SEPA Lastschriftsmandat**

Gläubiger-Identifikationsnummer:

Mandatsreferenz:	
Ich ermächtige den Zahlungsempfänger Förderverein Voltigier-Team V Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich an, die vom Zahlungsempfänger Förderverein Voltigier-Team Winnend gezogene Lastschriften einzulösen.	n weise ich mein Kreditinstitut
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen beginnend mit dem Belastungsda belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Krediti Bedingungen.	
Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung	
Name / Vorname des Kontoinhabers	
Straße / Hausnummer	
PLZ / Ort	
IBAN	
BIC	
Ort, Datum	
Unterschrift Kontoinhaber	

DE03ZZZ00002591755